



明晚7星彩奖池为2.61亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

加油吧,少年!

体彩大力支持青少年体育赛事开展

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 进入8月份,第33届奥运会在赛场上,广东运动员频频报喜,全红婵、陈艺文、陈清晨分别摘得跳水女子10米台、女子双人3米板、女子双人10米台项目以及羽毛球女子双打合共4枚金牌。

这个暑假,中国体育彩票继续不遗余力支持青少年体育赛事的开展,培养壮大运动人才队伍。近日,2024年广东省青少年体操锦标赛、2024年广东省青少年皮划艇激流回旋锦标赛先后启动,两项比赛均得到了中国体育彩票大力支持。

广东省青少年体操锦标赛肇庆开赛

日前,“奔跑吧·少年”中国体育彩票·2024年广东省青少年体操锦标赛在广东工商职业技术大学体育馆正式开赛。此次赛事共有来自广州、深圳、珠海、东莞、佛山、肇庆、汕头、湛江、潮州、揭阳等省内的14支地市代表队、共计331名体操健儿参加,运动员们将在82个竞赛项目(男子47项、女子35项)中激烈角逐,奋力向奖牌发起冲击。

本次赛事由广东省体育局主办,肇庆市文化广电旅游体育局承办,广东省体操技巧协会、广东工商职业技术大学、肇庆常胜体育有限公司协办,广东省体育彩票中心支持。

广东省体操技巧协会副主席、体操国家级教练、国际级裁判张毅丹作为本次比赛的赛事专家对肇庆承办本次赛事给予了充分的肯定,她表示,肇庆已积累了丰富的办赛经验,比赛场地、赛事安排都非常专业,赛事团队各司其职、通力协作,在医疗保障、后勤接待、赛事运营等方面发挥了重要作用,确保赛事顺畅运行,给参赛各方留下了深刻的印象。

张毅丹告诉记者,本次锦标赛中,7—8岁的丁A和丁B组别选手人数众多,占总参赛人数近1/3,比赛为广大体操运动员提供一个展示才华和交流学习的舞台,也为我省体操运动提供了培养和选拔优秀的青少年体操人才的机会。

蓄力助跑、疾速奔跑、推撑跳马、手翻转体……运动员们一连串的高难度动作不禁让人屏气凝神、热血沸腾。体操小将在力量性支撑动作与回环动作中展现出了他们优秀的身体控制能力,在顺利落地后,场馆内响起了掌声。音乐响起,只见体操小花游刃有余地在场地中旋翻、滚翻、腾跃……优美且富有力度的体操动作中感受到自由体操独一无二的卓越魅力。

体操健儿们身手不凡,一系列行云流水的动作让观众提供了一场丰富的视觉享受。最终,来自东莞队的林映格

凭借优异的表现获得了女子青年组个人全能第一名,广州队的马一铭获得男子青年组个人全能第一名。

广东省青少年皮划艇激流回旋锦标赛河源开赛

近日,中国体育彩票·2024年广东省青少年皮划艇(激流回旋)锦标赛在广东皮划艇激流回旋黄塘训练基地开赛。本次比赛作为省内高水平青少年竞赛项目,为期3天,竞赛项目共设甲、乙、丙单人划艇、单人划艇团体、单人皮艇、单人皮艇团体等20个小项。其中,甲组8项,乙组8项,丙组4项,共有来自全省各市代表队近200名运动员参赛。

随着发令枪响,选手们如离弦之箭般冲入激流河道。皮划艇在汹涌的波涛中起伏跌宕,水花四溅,仿佛与水流展开了一场激烈的搏斗。运动员的身影与皮划艇融为一体,在波涛中划出一道道优美的弧线。每一次的起伏都牵动着观众的心弦,加油声、欢呼声此起彼伏。

皮划艇激流回旋项目是河源竞技体育的重点项目之一。河源市紫金县黄塘镇广东激流回旋训练基地,于2009年5月被国家体育总局评为“国家激流回旋高水平人才训练基地”,属于国家级训练基地。



开奖结果

超级大乐透 第091期

中奖号码 01 08 11 17 21 后区 01 02

排列3 第210期

中奖号码 2 8 5

排列5

中奖号码 2 8 5 9 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

体彩+微型消防站

为了进一步提升社区居民消防安全意识,增强自防自救能力,福建省泉州市“体彩+微型消防公益应急站”应运而生。“体彩+微型消防公益应急站”编号为3505018448,该店位于小区的街边,周边有公交车车站、综合大型超市、步行街等,周边居民众多。为了给购彩者营造一个更好的购彩环境,该店在2022年进行了店面升级,并在2023年8月引入“体彩+微型消防公益应急站”项目。

通过开展“体彩+微型消防公益应急站”项目,吸引了更多人群进店,也让不少人认识体彩,陆续转化为购彩者,累计新增固定客户80余人。“体彩+微型消防公益应急站”项目具有成本低、操作简单、切实解决周边客户需求的特点。该项目开展后,也得到泉州体彩的大力支持。

一旦发生火灾,在“体彩+微型消防公益应急站”的设备支持下,在最短时间内完成救援、有效控制灾情险情,切实保护好人民群众的生命财产安全。不仅可以为泉州应急救援事业作出支持与贡献,还能在危难时刻提供灭火的服务,从而弘扬体彩的公益精神,与社会各界共同维护消防安全。

11城联合共庆 体彩公益金加持“深圳象棋日”



新快报讯 记者陆妍思 通讯员深体彩报道 日前,深圳大梧桐会展中心,2024年第四届“深圳象棋日”系列活动在象棋题材国潮歌曲《金戈铁马踏梦来》中拉开大幕。深圳、香港、重庆、广州、成都、东莞、中山、乐昌、渭南、汕尾、井冈山等11座城市同日举办各类象棋活动,共庆2024深圳象棋日。

2024年第四届“深圳象棋日”系列活动由深圳市文化广电旅游体育局主办,深圳市群众体育促进中心、深圳棋院、罗湖区文化广电旅游体育局、深圳市象棋协会承办,体育彩票公益金提供公益支持。

开幕仪式上,10座“深圳象棋日”友好联动城市代表上台获颁特别支持奖。2023年全国象棋男子甲级联赛、2023年全国象棋女子甲级联赛中,深圳弈川象棋俱乐部、深圳朝向象棋队分别获得季军、亚军。

深圳朝向象棋队教练、象棋大师欧阳婵娟表示,“过去3年,在体育彩票公益金的支持下,深圳举办了‘一带一路’深圳象棋国际邀请赛、中国体育彩票·全国

象棋女子国手赛、“迎春杯”象棋大师赛等多场高水平象棋职业赛事,为我国女子棋手提供了宝贵的竞赛平台,也为队员提供了以赛代练、以赛促训的机会。”

开幕式后,象棋残局竞速赛、揭棋对弈、象棋车轮战、象棋混双赛、象棋接力赛、象棋抢三大战等数个象棋活动在大梧桐会展中心举行,象棋特级大师吕钦、李少庚等与深圳象棋爱好者展开对弈,共享“棋”乐无穷。

象棋爱好者陈凯文表示,活动现场

有老朋友,但更多的是新朋友,大家以象棋为媒介互相交流切磋。“因为深圳象棋日,我们有了和大师对弈的舞台,这是一个弥足珍贵的机会。棋艺不分年龄,只看热爱,每一次下棋都是与对手的心灵交流,也是自我的挑战与提升。活动现场看到了不少中国体育彩票元素,让大家非常暖心,因为深圳许多象棋赛事活动都有着体育彩票公益金的支持。体彩就像是我们的老朋友,在提升棋艺的路上从不缺席。”

胶地面,“公益体彩 乐善人生”的字样格外醒目。

2023年全国体育场地统计调查数据显示,截至2023年12月31日,我国体育场地建设取得了显著成就。体育场地总数已达到459.27万个,体育场地面积40.71亿平方米,全国人均体育场地面积2.89平方米。此外,全国全民健身路径105.22万个,为民众提供了更便捷的健身选择。

彩市动态

新疆伊宁体彩体育公园篮球场建成

近日,在新疆伊宁市文化公园的中国体育彩票体育运动公园篮球场围满了观众。每晚8点以后,这里便成为篮球爱好者的聚集地,几个人自由组成一队,轮流上场进行比赛,每个队伍的成员有四五十岁的中年人,也有十来岁的年轻人,在这里一起享受篮球带来的乐趣。

体彩体育运动公园篮球场从2023年开始准备,2024年7月交付使用。这是按专业化标准建设的户外篮球场,篮球场长28米、宽15米,四周留出了足够的安全距离和缓冲区,防止球员在比赛中受伤。同时,篮球场两侧安装了照明设备、座椅等辅助设施;篮球场采用耐磨、防滑的塑